



习近平向 2019 世界制造业大会致贺信

新华社北京 9 月 20 日电 2019 世界制造业大会 20 日在安徽省合肥市开幕,国家主席习近平致贺信。

习近平指出,当前,全球制造业正经历深刻变革,各国需要加强合作、互学

互鉴,共同把握新一轮科技和产业革命机遇,增强制造业技术创新能力,推动制造业质量变革、效率变革、动力变革。

习近平强调,中国高度重视制造

制造业高质量发展作为构建现代化经济体系的重要一环。中方愿同各方一道,推动制造业新技术蓬勃发展,为促进全球制造业高质量发展、实现共业发展,坚持创新驱动发展战略,把推享共赢作出积极贡献。

党报热线: 18656110010 新闻热线: 3053832

习近平在中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立 70 周年大会上发表重要讲话强调 提高政治协商民主监督参政议政水平更好凝聚共识 把人民政协制度坚持好把人民政协事业发展好

■记者 杨维汉 林晖

新华社北京 9 月 20 日电 中央政协工作会议暨庆祝中国人民政治协商会议成立 70 周年大会 20 日上午在京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席大会,并发表重要讲话。他强调,新时代加强和改进人民政协工作,要把坚持和发展中国特色社会主义作为巩固共同思想政治基础的

主轴,把服务实现“两个一百年”奋斗目标作为工作主线,把加强思想政治引领、广泛凝聚共识作为中心环节,坚持团结和民主两大主题,提高政治协商、民主监督、参政议政水平,更好凝聚共识,把人民政协制度坚持好、把人民政协事业发展好,担负起党中央决策部署和对人民政协工作要求落实下去、把海内外中华儿女智慧和力量凝聚起来的政治责任,为决胜全面建成小康社

会、进而全面建设社会主义现代化强国作出贡献。

中共中央政治局常委李克强、王沪宁、赵乐际、韩正,国家副主席王岐山出席会议。中共中央政治局常委、全国政协主席汪洋主持会议。

大会在雄壮的国歌声中开始。在热烈的掌声中,习近平发表了重要讲话。他首先代表党中央,向中国政治协商会议成立 70 周年表示热烈的祝贺,

向参加人民政协的各党派团体、各族各界人士,向香港特别行政区同胞、澳门特别行政区同胞、台湾同胞和海外侨胞致以诚挚的问候。

习近平强调,人民政协是中国共产党把马克思列宁主义统一战线理论、政党理论、民主政治理论同中国实际相结合的伟大成果,是中国共产党领导各民主党派、无党派人士、人民团体和各族各界人士在政治制度上进行

的伟大创造。70 年来,在中国共产党领导下,人民政协坚持团结和民主两大主题,服务党和国家中心任务,在建立新中国和社会主义革命、建设、改革各个历史时期发挥了十分重要的作用。

习近平指出,中国特色社会主义进入新时代,党中央对人民政协工作作出一系列重大部署,对人民政协工作提出了一系列新要求,主要有以下几个方面。

▶▶▶ 下转第 3 版

黄晓武在市委“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班结业式上指出 理论武装再强化党性修养再锤炼砥砺奋进再加油 凝聚加快建设中国碳谷·绿金淮北强大力量

■记者 黄顺

本报讯 9 月 20 日下午,市委“不忘初心、牢记使命”主题教育读书班在市委党校结业。市委书记黄晓武主持结业式并讲话。

一周时间里,读书班围绕学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想这一根本,通过个人自学、分组讨论、集中研讨、观看警示教育片等形式,读原著、学原文、悟原理,进一步加深对“不忘初心、牢记使命”丰富内涵和实践要求的理解和把握。

黄晓武在讲话中指出,此次读

书班深化思想认识、锤炼党性修养,坚定人民立场、树牢为民情怀,增强发展信心、激发干事热情,达到了学有所获、学有所悟、学用相长的目的,是一次理论武装的再强化、党性修养的再锤炼、砥砺奋进的再加油。下一步要严格落实中央、省委统一部署,按照省委巡回指导组要求,转化运用学习成果,力争通过主题教育凝聚加快建设中国碳谷·绿金淮北强大力量。

黄晓武强调,今年是中国共产党成立 98 周年、新中国成立 70 周年。98 年党史、70 年新中国史,就是

一部党团结带领全国各族人民进行革命、建设和改革,战胜一切艰难险阻、不断超越自我的奋斗史、赶考史。以史为鉴,鉴往知来。我们要深刻理解习近平总书记在视察香山时的重要讲话精神,永远站在“赶考”的位置上,善于从党的“赶考”史中汲取奋斗的智慧和力量,以“赶考”的清醒和坚定,推动淮北转型升级崛起事业取得新的更大成效。

黄晓武强调,要强化理论武装,坚定信仰信念,切实秉承“赶考”之志。以坚定的理想信念砥砺“赶考”初心,以真挚的人民情怀滋养“赶

考”初心,以严明的纪律规矩纯正“赶考”初心,继续前进,不断取得优异的“赶考”成绩。要牢记职责使命,接续努力奋斗,切实走好“赶考”之路。赶一场转型崛起之考,交出一份高质量的发展答卷;赶一场践行宗旨之考,交出一份高质量的民生答卷;赶一场自我革命之考,交出一份高质量的党建答卷。要强化忧患意识,勇于攻坚克难,切实增强“赶考”本领。大力弘扬斗争精神、长征精神和“无我”精神,肩负新使命,再创新辉煌,以新时代新担当新作为庆祝新中国成立 70 周年。

全市思想政治理论课教师和思想政治教育工作者专题培训班开班

■记者 陈洪

本报讯 9 月 20 日上午,全市思想政治理论课教师和思想政治教育工作者专题培训班开班。市委副书记李明出席开班式并作动员讲话。副市长陈英主持开班式。

李明代表市委向全市思政课教师和教育工作者致以诚挚问候。他指出,学校思想政治工作关系培养什么人、如何培养人以及为谁培养人这个根本问题,不仅是学校的大事,更是全党和全社会的大事。此次集中培训

规格高、规模大、师资力量强,全体学员要珍惜宝贵的学习机会,认真学习,勤于思考,确保学习取得实效。

李明强调,要学有所思,提高政

治站位,增强学习动力,充分认识办好新时代思政课的极端重要性,旗帜鲜明地加强思想政治教育,理直气壮地办好思政课。要学有所获,自觉对标对表,提升综合素养,争当信仰坚定的领路之师、情怀深厚的担当之师、锐意改革的创新之师、学养深厚的博雅之师、言传身教的守正之师、人格高尚的魅力之师。要学有所用,结合实际、学以致用,改进教学内容、教学方法和教学手段,不断提高思政课教学质量,真正将学习成果转化为办好思政课的实际行动。

此次培训班由市委教育工作领导小组主办、市教育局承办,为期三天,培训采取专题讲座、座谈交流、分组研讨等方式进行。

前 7 月我市规上工业 利润增幅居全省第 4 位

■记者 吴永生 实习生 王少锋

本报讯 据市统计局消息,1 至 7 月份,我市规模以上工业企业实现利润总额 75.7 亿元,同比增长 31.5%,增幅居全省第 4 位。

分行业看,全市传统行业利润保持较快增长。煤炭行业实现利润总额 30.3 亿元,同比增长 49.6%,拉动利润增长 17.5 个百分点。酒和饮料制造业实现利润总额 12.1 亿元,同比增长 10.6%,拉动全市利润增长 2.0 个百分点。水泥建材行业实现利润总额 11 亿元,同比增长

84.7%,拉动全市利润增长 8.7 个百分点。分企业看,大中型工业企业对全市工业利润增长贡献超九成,1 至 7 月份,全市规模以上大中型工业企业实现利润 56.9 亿元,占全部规模以上工业企业利润的 75.1%,

同比增长 45%,对全市规模以上工业企业利润总额增长的贡献率为 97.4%,拉动全市规模以上工业企业利润增长 30.7 个百分点。从利润总额看,实现利润 10 亿元以上的企业 2 家,实现利润 5 至 10 亿元的企业 2 家,实现利润 1 至 5 亿元的企业 4 家。

1 至 8 月份全市共完成 1416 个公共资源交易项目

■记者 邹晨光

本报讯 1 至 8 月份,全市共完成 1416 个公共资源交易项目,成交金额累计 192.59 亿元,同比增长 1.82%,节约金额 9.39 亿元,增值金额 13.75 亿元。8 月份,完成项目 216 个,成交金额 8.98 亿元,节约金额 4656.01 万元,节约率 11.07%,增值金额为 9005.43 万元,增值率为 20.73%。

其中,工程建设交易项目 807 个,工程预算价 71.21 亿元,中标价

62.36 亿元,节约金额 8.84 亿元,节约率 12.42%;政府采购项目 490 个,采购预算价 6.96 亿元,中标价 6.41 亿元,节约金额 5478.51 万元,节约率 7.87%;产权交易项目 25 个,底价 1.86 亿元,成交价 2.01 亿元,增值金额 1513.42 万元,增值率 8.1%;国土资源交易项目 93 宗,起拍价 57.89 亿元,成交金额 71.49 亿元,增值金额 13.59 亿元,增值率 23.79%;徽采商城签订订单 4082 个,成交价 6594.06 万元。

全国城市基层党建创新案例评选结果出炉 我市获评优秀案例

此次创新案例征集评选活动自 2018 年 7 月启动,在中组部组织二局指导下,中国浦东干部学院、人民网、中国共产党新闻网、中国组织人事报社和组织人事报社以“强化街道社区党组织领导核心地位,加强城市基层党建系统建设和整体建设,推动城市基层治理现代化”为主题,面向全国开展。一年来,共征集案例近 4000 件,覆盖 31 个省区市和新疆生产建设兵团。

我市入选的“打造开放式党校 构建城市基层党建新格局”,曾获省委组织部李锦斌等省领导高度评价,新华社

社《国内动态清样》专题刊载、中央电视台《焦点访谈》专题报道,是我市牢固树立开放融合城市党建理念,坚持以回应群众呼声、满足群众期盼,持续推进城市基层党建融合互动的成

果。

我市开放式党校坚持开放布局、科学管理,先后在人群密集、人流量大的城市公园广场打造 7 个市级、32 所街道社区开放式党校,覆盖城市居民 30 万余人。开放式党校是新颖生动的精品课堂,按照党建、文化、经济、民生四类党课主题,用好领导干部开放式授课、精品课程巡讲、“转型崛起大家

谈”等载体,面向党员群众开放选题、针对性播放;开放式党校是党群沟通的互动平台,各级党组织以此为平台,在开放状态下同过固定党日、协商议事,同步设立“露天说事室”,先后梳理物业管理、老旧小区改造等意见建议 2873 条,移交相关单位处理 600 余件,真正做到听民情、解民忧;开放式党校是为民服务的连心桥梁,各级党组织、社会组织常态化开展政策咨询、居民服务等志愿活动达 1200 余场次、宣传演出 600 余场次,受到群众欢迎,推动干群关系得到进一步密切、社会和谐不断增进。

